
ПРОТОКОЛ № 9 
засідання Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту України 

 
11 липня 2025 року, 19:00​ Онлайн (Meet) 

ГОЛОВУЄ: Владислав МІРАНОВИЧ – Голова Молодіжної ради при 
Міністерстві​ молоді​ та​ спорту​ України. 
СЕКРЕТАР: Олексій ВАГІН – заступник голови Молодіжної ради при 
Міністерстві молоді та спорту України. 
Присутні: 16 осіб (Міранович В., Вагін О., Білоус Р., Блажевська Є., Бусов В., 
Височанська М., Вовк В., Галкін О., Григоренко М., Дріг О., Крилова М., Курник 
О.-В.,Пархомук С., Терещенко І., Фидоренко Д., Чілей М.). 

 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.​ Про обрання секретаря засідання. 
Інформація: Владислава МІРАНОВИЧА 

2.​ Про затвердження порядку денного. 
Інформація: Владислава МІРАНОВИЧА 

3.​ Про діяльність Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту 
України та участі у заходах неформальної освіти для молоді. 

Інформація: Владислава​ МІРАНОВИЧА 
4.​ Про подання кандидатур з числа представників Молодіжної ради при 
Мінмолодьспорту до нагородження відомчими відзнаками Міністерства молоді 
та спорту України. 

Інформація: Владислава МІРАНОВИЧА 
5.​ Про відбір до Конкурсної комісії Конкурсу кращих практик молодіжної 
роботи 2025. 

Інформація: Євгенії БЛАЖЕВСЬКОЇ 
6.​Різне. 
7.​ Про закриття засідання Молодіжної ради при Міністерстві молоді та 
спорту України. 

Інформація: Владислава МІРАНОВИЧА 
 
 

1.​СЛУХАЛИ: 
Інформацію голови Молодіжної ради Владислава МІРАНОВИЧА про обрання 
секретаря засідання та пропозицію голови ради щодо делегування ведення 
протоколу засідання заступнику голови Олексію ВАГІНУ.. 

ВИСТУПИЛИ: 



Заступник голови ради Олексій ВАГІН. 
УХВАЛИЛИ: 

Затвердити секретарем засідання молодіжної ради Олексія ВАГІНА. 
Рішення​ схвалено​ відкритим​ голосуванням («за»​ –​ 16, «проти» –​ немає, 
«утримались» – немає). 

 
2.​ СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови Молодіжної ради Владислава МІРАНОВИЧА про 
затвердження порядку денного. 
ВИСТУПИЛИ: 

Заступник голови Олексій ВАГІН. 
УХВАЛИЛИ: 

1.​ Інформацію взяти до відома. 
2.​ Затвердити порядок денний засідання Молодіжної ради при Міністерстві 

молоді та спорту України. 
Контроль​ за​ виконанням​ рішення​ покласти​ на​ головуючого​
Владислава МІРАНОВИЧА. 
Рішення​ схвалено​ відкритим​ голосуванням («за»​ –​ 16, «проти» –​ немає, 
«утримались» – немає). 

 
3.​СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови Молодіжної ради Владислава МІРАНОВИЧА про 
відзначення Дня молоді, тренінгів для МКДО та заходів неформальної 
освіти, та долучення членів Молодіжної ради при Мінмолодьспорту до 
вищевказаних подій. 

ВИСТУПИЛИ: 
Голова ради Владислав МІРАНОВИЧ та Марія ЧІЛЕЙ. 

УХВАЛИЛИ: 
1.​ Інформацію взяти до відома. 

Контроль за виконанням рішення покласти на головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 
Рішення схвалено відкритим голосуванням («за» – 16, «проти» – немає, 
«утримались» – немає). 

 
4.​СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови Молодіжної ради Владислава МІРАНОВИЧА про 
заохочення та відзначення молоді та людей, які працюють для молоді 
відомчими відзнаками Міністерства молоді та спорту України відповідно до 
Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Міністерства молоді та спорту 
України, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 09 
вересня 2013 року № 180 (зі змінами від 26 грудня 2022 року № 5100). 



Владислав МІРАНОВИЧ запропонував кандидатури Олексія ВАГІНА та 
Владислава СТОЙКИ до нагородження відомчими відзнаками Міністерства 
молоді та спорту України. Інших пропопозицій не надходило. 

 
ВИСТУПИЛИ: 

Марія ЧІЛЕЙ, яка підтримала пропозицію та надала позитивні відгуки про 
кандидатів. 

 
УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити кандидатури Олексія ВАГІНА та Владислава СТОЙКИ до 
нагородження відомчими відзнаками Міністерства молоді та спорту 
України від Молодіжної ради при Мінмолодьспорту та надати відповідні 
документи Міністерству молоді та спорту України. 

Контроль за виконанням рішення покласти на головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 
Рішення  схвалено  відкритим  голосуванням («за»  –  16, «проти» –  немає, 
«утримались» – немає). 

 
5.​СЛУХАЛИ: 

Інформацію членкині Молодіжної ради Євгенії БЛАЖЕВСЬКОЇ про 
проведення відбору до Конкурсної комісії Конкурсу кращих практик молодіжної 
роботи 2025. 
ВИСТУПИЛИ: 

Владислав МІРАНОВИЧ, який запропонував кандидатуру Євгенії 
БЛАЖЕВСЬКОЇ та Марія ЧІЛЕЙ, яка запропонувала кандидатуру Владислава 
МІРАНОВИЧА від Молодіжної ради до відбору в склад Конкурсної комісії 
Конкурсу кращих практик молодіжної роботи 2025. 
УХВАЛИЛИ: 

1.​ Затвердити кандидатури Євгенії БЛАЖЕВСЬКОЇ та Владислава 
МІРАНОВИЧА до до відбору в склад Конкурсної комісії Конкурсу кращих 
практик молодіжної роботи 2025 від молодіжної ради при 
Мінмолодьспорту. 

Контроль за виконанням рішення покласти на головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 
Рішення  схвалено  відкритим  голосуванням («за»  –  16, «проти» –  немає, 
«утримались» – немає). 

 
6.​СЛУХАЛИ: 

Інформацію Івана ТЕРЕЩЕНКА про створення опитувальника молоді на 
платформі U-Report, інформацію Марії ЧІЛЕЙ про ведення соціальних  



мереж ради та інформацію Олексія ВАГІНА про взаємодію з обласними 
молодіжними радами. 

ВИСТУПИЛИ: 
Іван ТЕРЕЩЕНКО, Марія ЧІЛЕЙ та Олексій ВАГІН. 

УХВАЛИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома. 

Контроль за виконанням рішення покласти на головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 
Рішення схвалено відкритим голосуванням («за» – 16, «проти» – немає, 
«утримались» – немає). 

 
7.​СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови Молодіжної ради Владислава МІРАНОВИЧА про 
закриття засідання Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту України. 
Рішення  схвалено  відкритим  голосуванням («за»  –  16, «проти» –  немає, 
«утримались» – немає). 

 
 
 
 

Голова Молодіжної ради при 
Міністерстві молоді та спорту України​ Владислав МІРАНОВИЧ 

 

 
Протокол засідання вів: 
Заступник голови Молодіжної ради при 
Міністерстві молоді та спорту України​ Олексій ВАГІН 
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